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COMUNICADO OFICIAL Nº. 166 
 

ÉPOCA 
2023/2024 

  N166RG 
 

CARTÃO BRANCO / FAIR PLAY 
 
 Para conhecimento dos Clubes, Sociedades Desportivas e demais interessados, dá-se a 

conhecer a lista de Cartões Brancos / Fair-Play mostrados entre os dias 01 de outubro de 2023 

e 03 de dezembro de 2023, nas Competições organizadas pela Associação de Futebol de Aveiro: 

 

Jogo Competição Data e 
hora Entidade Clube Motivo (Descrição do 

Árbitro) 

1716.09.005.0 - 
Sc Beira-Mar - 
UD 
Mourisquense 

Campeonato 
Distrital 
Sub/11 - 1.ª 
Fase - Série I 

14/10/23 
10:15 SC Beira-Mar   

Foi atribuído no presente jogo a 
todos os agentes desportivos 
afetos à equipa do SC Beira-
Mar, pelo desportivismo e fair-
play evidenciado pela equipa. A 
título de exemplo, após um golo 
da equipa do SC Beira-Mar na 
sequência de uma falta que não 
foi percetível, os atletas do SC 
Beira-Mar decidiram permitir ao 
adversário a obtenção de um 
golo sem inteferência da sua 
defesa após o pontapé de saída 
de forma a repôr a justiça no 
marcador. Igualmente durante 
todo o jogo foi evidenciada uma 
enorme conduta de pedagogia, 
desde pedir desculpa ao 
adversário aquanto uma falta ou 
jogada mais ríspida, 
reconhecendo sobretudo as 
infrações cometidas no 
desenrolar do jogo. No final do 
jogo apesar do resultado, todos 
os elementos mantiveram a 
humildade e simplicidade na 
vitória. 

1716.09.005.0 - 
Sc Beira-Mar - 
UD 
Mourisquense 

Campeonato 
Distrital 
Sub/11 - 1.ª 
Fase - Série I 

14/10/23 
10:15 

UD 
Mourisquense  

Foi atribuído no presente jogo a 
todos os agentes desportivos 
afetos à equipa do UD 
Mourisquense, pelo 
desportivismo e fair-play 
evidenciado pela equipa. 
Durante todo o jogo foi 
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evidenciada uma enorme 
conduta de pedagogia, desde 
pedir desculpa ao adversário 
aquanto uma falta ou jogada 
mais ríspida, reconhecendo 
sobretudo as infrações 
cometidas no desenrolar do 
jogo. No final do jogo apesar do 
resultado, todos os elementos 
mantiveram a humildade junto 
do adversário apesar da 
derrota. 

1716.01.009.0 - 
Sc Espinho - AD 
Argoncilhe 

Campeonato 
Distrital 
Sub/11 - 1.ª 
Fase - Série A 

21/10/23 
10:15 

Joaquim Luis 
Moreira Pinto, 
Treinador  

SC Espinho 
Incentiva os seus atletas a 
ajudar os adversários sempre 
que aqueles necessitam 

1721.01.004.0 - 
AD Argoncilhe - 
Recreio Desp. 
Águeda 

Campeonato 
Distrital 
Sub/17 
Feminino - 
Fase Única - 
Novo grupo 

21/10/23 
16:00 

Lara Marques 
Silva, 
jogadora 

RD Águeda Repõe a verdade caso o árbitro 
se tenha enganado 

1716.10.021.0 - 
Oliveira Bairro 
SC - SC 
Fermentelos 

Campeonato 
Distrital 
Sub/11 - 1.ª 
Fase - Série J 

11/11/23 
10:30 

Pedro Oliveira 
Santos, 
jogador 

Oliveira do 
Bairro SC 

Houve um atraso ao GR da 
equipa adversária, que por 
desconhecimento agarrou a 
bola. O jogador Pedro Santos, 
benefeciando de um PLI dentro 
da area adversária, optou por 
passar a bola ao guarda-redes, 
numa atitude de tremendo 
respeito pelo adversário. 

1114.01.072.0 - 
Lusitânia 
Lourosa FC "B" - 
CF U. Lamas 
Formação 

Campeonato 
Distrital Elite 
Sub/19 - Fase 
Única - Novo 
grupo 

18/11/23 
15:30 

Tomas Vieira 
Teixeira, 
jogador 

Lusitânia 
Lourosa FC 

Ao minuto 16 da 2ª parte, o 
jogador nº 5 do Lusitânia de 
Lourosa FC "B", Tomás Vieira 
Teixeira, ao aperceber-se que o 
seu adversário direto tinha 
acabado de cair no chão com 
dificuldades físicas, colocou 
deliberadamente a bola fora do 
terreno de jogo, quando poderia 
seguir com a bola controlado 
num ataque perigoso em 
direção da baliza adversária. De 
realçar que neste momento o 
jogo encontrava-se empatado 1-
1, com a sua equipa a jogar em 
inferioridade numérica desde o 
minuto 2 da 1ª parte. 
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1117.21.049.0 - 
SC Alba - Sc 
Beira-Mar "B" 

Campeonato 
Distrital Honra 
Sub/17 - Fase 
Única - Zona 
Sul 

19/11/23 
9:00 SC Alba   

Decorria o minuto 40 da 
segunda parte, quando ocorreu 
a lesão grave do jogador nº13B 
e a necessidade de ser chamada 
a ambulância para transportar o 
referido atleta para o hospital, 
ambas as equipas formaram um 
corredor à entrada para a 
ambulância, num claro gesto de 
companheirismo e fair-play 
entre todos. Por este motivo foi 
exibido o cartão branco a ambas 
as equipas, representadas por 
todos os atletas e staff técnico 
nesse momento. 

1117.21.049.0 - 
SC Alba - Sc 
Beira-Mar "B" 

Campeonato 
Distrital Honra 
Sub/17 - Fase 
Única - Zona 
Sul 

19/11/23 
9:00 SC Beira-Mar   

Decorria o minuto 40 da 
segunda parte, quando ocorreu 
a lesão grave do jogador nº13B 
e a necessidade de ser chamada 
a ambulância para transportar o 
referido atleta para o hospital, 
ambas as equipas formaram um 
corredor à entrada para a 
ambulância, num claro gesto de 
companheirismo e fair-play 
entre todos. Por este motivo foi 
exibido o cartão branco a ambas 
as equipas, representadas por 
todos os atletas e staff técnico 
nesse momento. 

1711.06.022.0 - 
GD Eixense - 
N.E.G.E. 

Campeonato 
Distrital 
Sub/13 Futebol 
de 7 - 1.ª Fase - 
Série C 

2/12/23 
9:00 

Martim 
Oliveira Da 
Silva, jogador 

NEGE 

Quando um jogador adversário 
se lesionou o senhor jogador só 
com o guarde redes pela frente 
chutou a bola claramente para 
fora, ou seja decidido meter a 
bola fora para o adversário ser 
assistido ao invés de fazer golo. 

 
 
 
Aveiro, 07 de dezembro de 2023 
 
O Conselho de Disciplina da A. F. Aveiro  
 
 
 
 


